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 "Сва срећа па нисам као Клара", помислила сам након што сам прочитала ову књигу. Иначе, 
мој млађи брат Лука и ја били бисмо у великом проблему или би мама и тата пошашавили од 
наших несташлука.  

 Нисам никада прочитала толико смешну књигу, било ми је јако забавно док сам је читала. 
Клара и њен брат су били немирни, али ипак су били добра деца, само су имали мало шашаве 
идеје. Заправо, више Клара, а њен брат је радио оно што она смисли. Свака прича била је 
подједнако забавна, а посебно приче са чика Тонијем. Јууууу, како ме је било срамота док сам 
читала да су његовој жени рекли да је дебела и да треба мање да једе, а она је уствари била 
трудна. Али, морам да признам, у исто време сам се толико смејала да ме је стомак заболео. Баш 
је било лепо од њих када је чика Тони њима давао новчиће, а када је остао без пара они су 
поломили своје касице да би му дали новац. Пресмешно је да су они успели да из сваке ситуације 
упадну у неке невоље, сваког дана. И када су сређивали собу, и када су чистили ципеле, а њиховим 
идејама није било краја. Тако је Клара желела да научи свог брата да плива, па док су пунили каду 
водом, направили су полаву по целом стану. А тек идеја да бебу од комшија намажу мамином 
скупом кремом како би јој нестале боре, зар то није пресмешно?! Али ипак једна од омиљених 
мојих прича је када отпутују са мамом и татом у Холандију и пожеле да мазе коње који им поједу 
шешире од сламе. Питала сам се, како то да се увек њима деси нешто овако смешно.  

  Могла бих да вам причам о њиховим несташлуцима до сутра, јер их је стварно превише, 
али ипак сам на крају схватила да они само имају бујну машту, али да су заправо добра деца. И не, 
нисам мислила да не желим да будем као Клара, зато што је она лоша, већ зато што ипак мислим 
да је паметније и боље за целу моју породицу да моја машта и машта мог брата буде мало 
мирнија. На крају могу да кажем да је било право уживање читати о Клари и њеном брату и свим 
својим другарима ћу позајмити књигу, јер ко је не прочита, не зна шта пропушта.  
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